

在焦急与期盼的等待中,我终于迎来了去祖国的心脏——北京旅游了!在公司领导语重心长的嘱咐交代下,如约而至的踏上了无数次魂牵梦绕的意境之地。

经过在火车上无眠兴奋的一夜,当清晨第一缕阳光悄然洒向万物之时,我们已站在世界最大的广场——天安门广场了!站在庄严神圣的五星红旗下,仰望天安门城楼以及伟大领袖毛主席那慈祥仁爱的巨幅相片时,我大喊一声“北京,我终于走近你了!”看着巍峨耸立的人民英雄纪念碑,仿佛耳边又响起那些无名英雄为了共和国的崛起“抛头颅,洒热血”冲锋陷阵的呐喊与号角之声,心中的那份崇敬之情无以言表。是啊!我自豪,因为我的祖国乃是有五千年文明史之固,我的祖国真像一条巨龙屹立在世界的东方!

走在世界最美最大的皇家住地——“故宫”

北京——我来了

的青石地板上,感受着古往今来历史的厚重,仿佛自己成了电视中穿越的人物。那些能工巧匠们用智慧与汗水创造的红墙碧瓦、亭台楼阁、小桥流水,让格局不同的房屋冬暖夏凉,是连现在科学也望尘莫及的智慧之举。

北京,你不愧于是几代皇朝的聚居地,万里长城的气势磅礴,你承载了前仆后继的历史使命;群山围绕的十三陵,你那秀丽迷人的风景注定成为帝王长眠于此的绝佳之地;置身避暑胜地的颐和园,给我的是一种与世无争乃至片刻安宁的脱俗清新之感。太多的历史积淀与现代气息完美的相互碰撞,演绎出的是泱泱大国几千年无可

媲美的时代年轮!

五天的快乐之旅即将结束,看着同事们欣喜、快乐、满足、言犹未尽的谈笑风生,让坐在欣赏沿途风景的我,有了颇多感触与想法,那些曾经的快乐之旅,无不从内心深处感谢公司高层顶着外部形势带来的一系列恶劣环境所给予的压力,却一次次让员工们享受着大自然快乐的拥抱,一次次让员工们在家尽享安逸的五天小长假,与亲朋挚友高谈阔论分享着午后的下午茶,畅谈着丝丝惬意与安宁。这样的欢乐、惊喜、享受你能在别的企业看到吗?这份点滴的大爱,就让我们化知足为感恩吧!用享受大自然赠予的能量,积极备战六安英瑞下一个生产高峰期吧!为了六安英瑞的明天、为了珍惜拥有的、为了年年都有的惬意与安宁,就让我们共同沉下心来,为六安英瑞的明天做些什么吧!

六安成衣车间:胡家芝

正逢公司建厂20周年与新大楼落成,在双庆过后,大家的感动与喜悦之际,泰慕士人的带薪旅游小长假又开始了,9月2日至9日,一批批员工踏上了愉快的旅途!

2日下午,太阳暖阳地照耀着大地,整个泰慕士公司内彩旗飘扬,一如泰慕士人阳光明媚的好心情,随着第一批赴港澳旅行人员的出发,拉开了今年九月旅游活动的序幕。

外出旅游,坐飞机、住星级宾馆,饱览祖国的大好河山,体验特色的风土人情,旅游已经发展成为泰慕士的一种文化、一种制度。今年通过前期的旅游意见征询,新增了大连青岛、港澳线路,共有近400名员工分成11个旅游团,前往时尚浪漫之都港澳、欧亚风情的大连青岛、热情浪漫的海岛海南、千年文明积淀的首都北京、风景甲天下的山水桂林,感受美好的大自然风光。而其他员工则会在家里休闲度假、享受快乐、舒适、惬意的假期。

幸福快乐的的笑容洋溢在每位泰慕士人的脸上,让大家丝毫未感受到纺织服装行业愈演愈烈的经济危机,这个假期让泰慕士人显得格外愉悦和幸福。

与九月相约,拥抱快乐好心情

泰慕士公司组织员工去大连、青岛、海南、北京旅游

(办公室)

游泰山之感

9月7日至9日的泰山之旅,给大家留下了抹不去的记忆。

通过9个小时的行程于下午4点到达了泰安,映入眼帘的是一个美景风格化的新城市,景美、山更美。入住宾馆吃过晚饭后,大家坐车到泰安剧场观看了《中华泰山封禅大典》演出,庞大的台阶式露天舞台设计独特。整个演出场面非常壮观、气势磅礴。《封禅大典》以秦、汉、唐、宋、清五朝皇帝登山封禅的历史背景为创作主线,主要表现了华夏民族敬畏天地的精神导向,弘扬和歌颂了中国历史文化所呈现的“天人合一”精神。短短70分钟穿越中国5000年历史。

剧终全场观众同演员一起,以同样的姿势,面向泰山祈福。尽管华丽的灯光渐灭,但是不少观众仍沉浸在气势恢宏的情节和令人震撼的泰山文化中,面向泰山的伸展着双臂。回到宾馆演出的一幕幕还在眼前不停呈现,内心感慨的是这个节目太值得一看了。

第二天早上7点30分,奔向我们此行的目的地泰山出发,首先是坐汽车穿越盘山路,然后做缆车到中天门再步行到山顶。途中汽车行驶的速度和那七拐八拐的弯道让人惊心动魄,当乘坐的缆车在跨越两山之中时,车窗外是云雾飘飞,整个缆车被云雾吞没,那种置身于云海之中的感觉既心颤又美妙。当下了缆车再徒步登上了海拔1545米的玉皇顶时,山川的险峻秀美尽收眼底,便深深地感受到杜甫当年的心情,真可谓是“会当凌绝顶,一览众山小”。我们深深地体会到了祖

国的伟大!是啊,但凡哪个中国人看到祖国壮丽河山不为之动容,不为之震撼!少许休息我们选择了徒步下山,陡峭的台阶一步一艰辛,所谓“上山容易,下山难啊”,一路看到的是气喘吁吁汗流浹背的上山、下山游客,他们有的身背背包、有的手拄拐杖步步沉重、步步艰辛,从他们身上看到了体力的释放和精神的坚持。一个小时后大家陆续来到了山下。整个登山和下山行程在大家彼此的帮助和相互关照鼓励中结束。给大家的体感中一个字“累”。

虽然身感疲惫,但我们心情愉快,虽然两腿疼痛、步伐沉重,但思绪感慨万千。感谢公司给我们提供了这样一次出游的机会,让我们欣赏到优美的大自然风景。

我们将会以更饱满的工作热情在自己的岗位上发光发热,以实际行动回报公司。

(大东外加工科 仇惠云)

认准目标 勇往直前

黄山游感



今年是公司开业25周年,公司组织员工旅游,我们班有幸成为第一批去黄山旅游的,心中感到无比的自豪。

9月7号早晨天刚擦亮,我们就怀着无比激动的心情到公司集合,一起去向往已久的黄山旅游。

经过九个小时奔波,我们终于到了黄山境内,到我们的第一站——宏村,欣赏古建筑。我对此却不怎么感兴趣,心中一直想着明天登黄山。游完宏村到宾馆休息了一晚上,一大早我们背着公司为我们准备的背包,坐着汽车准备登山去。

汽车在蜿蜒曲折的山路上盘旋前进,我打心里佩服司机那熟练的技术,看着满山苍翠的竹林、云海感觉好极了。从侧窗往远处眺望,远处的山峦雄伟壮观,无数的奇松怪石、云雾缭绕,仙境般的意境如今真的浮现在眼前,幸福感油然而生。我们一行人到达了乘缆车的地方,坐上了缆车。从缆车上看去感觉自己多么的渺小,黄山多么的壮观,真的觉得自己成为了神仙在画中游玩。到达缆车站,当地导游就开始给我们介绍,黄山有1200平方公里,有36座大峰,36座小峰和3座主峰,主峰是莲花峰1864米,光明顶1860米,天都峰1810米。听完介绍我们随着导游开始了登山行,对于我们这些生长在平原上的人来说,登山是很累的,我去之前也做过一些功课,知道登山要穿宽松的衣服、运动鞋,登山时身体要向前倾,但是爬到不到一里山坡

时我就气喘吁吁,觉得上气不接下气,这时我老公鼓励我说:“加油,爬到山顶才能看到最漂亮的景色,到那时我们好好休息一下。”就这样,他拉着我一口气爬上了山顶,眼前豁然开朗,俯视四周一切美景尽

收眼底,坐在石头上,微风吹来,有一种说不出的享受感,舒服极了。看着一批又一批的人登上山顶,享受着大自然赐予的美好的一切时,可能就忘了先前爬山的辛苦。大家纷纷拿出相机拍照留念。

到达玉屏峰看到姿态优美的迎客松,于是拿出相机和我老公合影留念。这时,导游说:“下山有两种选择,一是坐缆车约10分钟到达山脚,还有就是步行下山,下山是7.5公里,步行大约2小时,你们体力不行的人还是选择缆车,你们想清楚了。”这时有的人直奔缆车站而去,有的则开始徒步下山,老公说:“你也坐缆车吧,爬上山你都累得要命,人们常说上山容易下山难,你就别说下山了。”我说:“难得到黄山来一次,我也走下去,体验一下其中的滋味。”说着,我们就往山下走。上山时,我在手机上看到,下坡要走“Z”字型能减轻劳累,走着大约1/3路程的时候感到有点累,坐下来歇会儿,这时看到一个又一个挑夫从我们身边走过,看着挑夫们肩负重担每天向着他们的目标一步一步前进,我不禁觉得我们的工作和他们的比起来,简直就是不能相提并论,平时喊苦叫累遇到问题就打退堂鼓,与他们相比真觉惭愧,休息了一会儿,我们继续下山,由于休息了一会儿我的腿开始打哆嗦发软,这时我就咬着牙想再怎么困难,熬过这两个小时不就到山脚吗。就这样我一鼓作气一步一步的走下了山到达山脚。有同事说:“感觉怎么样?”我说:“还以为走不下来呢,咬咬牙坚持到底就下来了。”是啊!我们平时的生活、工作难免会遇到困难,我们也应该像爬山、下山一样,咬咬牙,认准目标、勇往直前、坚持到底。

(大东西厂织造车间 吴娟)

不要轻言放弃 坚持就是胜利

曾经听一位农民朋友曾讲述了一段他自己的故事:“那天,我拖着沉甸甸的板车疲惫地来到了拱桥下。望着前面那一段长长的上坡路,我不禁畏而却步。心想,今天靠自己一个人绝对拉不上去了,肯定得有人帮一把才行,正在为难之际,正巧过来了一个热心的路人。他看出了我的窘境,对我说:‘没关系,我来帮你。’说着,便利落地卷起袖子,拉开一副推车的架势。于是,我就咬紧牙使劲拉车。在热心人‘加油,加油’的鼓励声中,我们终于将车拉到了坡顶。当我感谢热心人的鼎力相助时,没想到他却说:‘你用不着感谢我。这两天我的腰扭伤了,根本就不能用劲。我只是喊喊‘加油’而已。能将这趟车拉上去,全靠的是你自己。”

农民朋友的故事不禁使我联想到一位名人曾说:“容易走的都是下坡路。”人生和工作之路并非一马平川,并非无须费劲就能轻松前行。许多时候,正是由于我们放弃了

努力,才导致成功的良机白白错失,结果便是半途而废,无功而返。

再联想到我们目前在生产工作中遇到的困境,在目前每一张订单都来之不易的情况下能够有饱满的样品和30天以上的生产计划,实属难得,习惯了生产周期长、订单数量大的我们也感到非常大的压力,非常的不适应,生产效率下滑、单位生产成本上升,我们可以有1000个理由去抱怨,可是这样的抱怨能解决问题吗?我们期待以往的一路顺风,可当现实不如意之时,与其在埋怨中任业绩下滑,不如自己给自己加油,自己给自己加压,不要轻易放弃每一个样品,竭尽自己的全力,挖掘我们内部的每一分力量,全力以赴!即使路再崎岖不平,我们也要坚持、坚持、再坚持,当我们有一天回首再看时,我们在公司总经理室的带领下已走出了一条差别化经营的康庄大道。

(大东东厂 小余)

你在工作中是否遇到某些烦恼和挫折,你是否在遇到困难时,想到退缩,想到放弃,你是否在遇到这些挫折后得到成长?

如果人生路都是平平坦坦的大道,那也就失去了人生跌跌撞撞的乐趣,正如有竞争和压力,那些压力才转化成动力,鼓舞着我们前进。你看,我们在缝制毛巾时,彼此相互竞争,你追我赶,谁也不让谁,自然而然形成了一股动力;而当我们遇到一些问题时,比如缝制毛巾时缝边要求较厚、缝制要求较高,较难等等,解决这些问题会增长我们经验,给予我们价

笑看人生

值,更让我们明白奋斗的价值、人生的意义。挫折,是身为人所必须承受的挑战。面临挫折,我们有很多选择,是直面挑战,面无惧色地承受一次次的挫折,逼着自己一次次的成长,成为我们人生中的一次次蜕变,而在这些蜕变中,我们将经历许多磨难,例如环境的不适应,生活上的改变等等,而当我们走到现在,在回顾时,必定是打败挫。

感谢挫折,我们才逐渐走向了成熟,走向稳重,我们不因一点点的挫折而放弃,就不会因这一点点的放弃而抱憾终身,我们应挥洒汗水,笑看人生路。

(实习生 丁娜)

